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петак, 16 септембар 2011 14:40

Портпаролка у Европској комисији Маја Коцијанчич изјавила је  у Бриселу да "Еулекс
почиње да спроводи договор постигнут у дијалогу (Београд-Приштина), уз "услуге добре
воље" ЕУ, о царинском печату" и да се тиме примењује "примерен царински систем" на
Косову као "јединственој царинској области".

  

Портпаролка високе представнице ЕУ Кетрин Ештон је потврдила да ће царинске
послове на прелазима Брњак и Јариње "обављати стручни цариници Еулекса уз
присуство косовских цариника".

  

Маја Коцијанчич је нагласила да је договор о царинском печату "био последњи елемент
који је недостајао да се поново стави на снагу примерен царински систем, будући да је
Косово од 2000. године једна царинска област".

  

Она је рекла да је "одсуство ваљаног царинског система омогућило неометане
незаконите послове, посебно, али не и искључиво на северу Косова".

  

"Уз примену договора, постигнутог уз помоћ ЕУ, бићемо боље спремни да се с тиме
суочимо", додала је Маја Коцијанчич. "Верујемо да је то важан корак напред од којег ће
све заједнице имати користи. Веома смо наклоњени томе и Еулекс то чини у потпуној
сагласности са својим мандатом, а операције ће на прелазима обављати стручни
цариници Еулекса уз присуство косовских цариника", навела је Коцијанчич.

  

На питање у који ће буџет ићи приходи од царина, Маја Коцијанчич је узвратила: "Треба
да то проверимо".
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"Косово је од 2000. једна царинска област и тако се према њој и поступа", додала је.

  

На питање да ли ће, с обзиром да је НАТО саопштио да данас истиче договор о надзору
царинских прелаза, сад Еулекс такође преузети одговорност за безбедност,
представница за штампу у Европској комисији је узвратила да су око тога вршене
консултације "с НАТО и другим присутним међународним чиниоцима" и да је "примена
договора почела тако да то добро делује у пракси".

  

"То је у сагласности с мандатом Еулекса и ми желимо да видимо да на Косову влада
закон", навела је Маја Коцијанчич.

  

Портпарол Еулекса Николас Хотон потврдио је да је та мисија ЕУ преузела данас
надлежности на административним прелазима на северу Косова.

  

Хотон је рако да се поред припадника Еулекс полиције и царине на прелазим налазе и
њихове локалне колеге, и Срби и Албанци, али, како је нагласио, оперативно су у
функцији само припадници Еулекса.

  

На административном прелазу Брњак код Зубиног Потока од јутрос су присутна два
припадника косовске полиције и један косовски цариник, рекао је Хотон.

  

Исти случај је и на прелазу Јариње, код Лепосавића.

  

Хотон је прецизирао, да међу локалним цариницима и граничним полицајцима има и
Срба и Албанаца.

  

Он је казао да је присуство локалних цариника и пограничних полицајаца на прелазима
на северу Косова симболично и да оперативни део посла обавља Еулекс. 
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(Бета-Танјуг)
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